



COMUNICAT - Proiect AVE

Conform Programului cadru de acțiuni al INSPECȚIEI MUNCII pentru anul 2019, ITM Braila desfășoară acțiunea „Program educațional privind prevenirea în mediul lucrativ și consilierea profesională timpurie a elevilor din ciclul gimnazial”-Proiect AVE (“Asta Vreau Eu!”), conform sloganului „ [Cine începe de mic este mereu în siguranță: succesul educației în domeniul SSM](#)”, în perioada aprilie-decembrie 2019.

Obiectivele urmărite sunt:

1. Conștientizarea comportamentului preventiv în mediul de muncă. *Crearea unui sistem de orientare practică* privind conștientizarea atitudinii preventive în mediul de muncă și combaterea accidentelor de muncă.
2. Orientarea elevilor în carieră spre diferite meserii și conștientizarea acestora cu privire la riscurile generale și specifice la care pot fi expusi.

Cadrul strategic european în domeniul securității și sănătății în muncă mizează în perioada următoare pe consolidarea politicilor naționale ce vizează dezvoltarea unor sinergii cu alte domenii, printre care și învățământul.

Este bine cunoscut rolul educației în dezvoltarea cunoștințelor din domeniul sănătății și integrității corporale pentru elevii integrați în sistemul de învățământ, aceasta fiind o primă etapă menită să informeze și conștientizeze formarea deprinderilor de securitate și sănătate în muncă.

În comunicatul Comisiei Europene nr. 5431/2017 către Parlamentul European, Consiliul Comitetului Economic și Social European și Comitetul Regiunilor se prezintă faptul că “În contextul noului mediu al muncii, este foarte important ca oamenii să înțeleagă deja implicațiile securității și sănătății în muncă atunci când intră pe piața forței de muncă. Acest lucru implică nu numai învățarea pe tot parcursul vieții pentru profesioniștii din domeniul securității și sănătății în muncă, ci și integrarea acestor aspecte în toate sectoarele educației.”

Proiectul “AVE”, având ca fondatori Inspecția Muncii, compania SC Marquardt Schaltsysteme SCS și Universitatea “Lucian Blaga” Sibiu, se adresează unui grup țintă format din elevii înscriși în ciclul gimnazial cu vârsta între 11 și 15 ani.

Derularea proiectului sprijină integrarea educației în domeniul securității și sănătății în muncă în școlile gimnaziale.

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Dimitrie Bolintineanu, nr.7, Brăila
Tel.: +4 0239 61 15 86; +4 0239 61 15 87; fax: +4 0239 61 15 89
E-mail: itmbraila@itmbraila.ro
www.itmbraila.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Implementarea proiectului “AVE” a pornit de la convingerea că nu este prematur să se prezinte elevilor conceptele de bază care, pentru adulți, sunt reunite sub denumirea generică de securitate și sănătate în muncă. Dacă elevii parcurg un proces de învățare timpurie despre securitate și sănătate în muncă, acestea vor deveni o parte integrantă, firească a modului în care vor reacționa la contactul cu pericolele, iar această atitudine îi va însoți pe tot parcursul vieții profesionale.

Cu stima,

Liviu ARHIRE,

Inspector Sef